Jméno a pfijmeni:
Cislo studenta:

Pfijmeni cviciciho:

1) Situace natrhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

2)

3)

4)
5)

2018 2019 2020 2021
volnd mista 3350 3150
zaméstnani 60 000 64 660 59 955
nezaméstnani 7420

ostatni ek. aktivni 32000 33920 34560 33495
u 10,0% 11,0%

u* 3,0% 3,1% 3,1%

Ucvk 5,0%

= Urcete miru cyklické nezaméstnanosti v roce 2021 a miru zaméstnanosti v roce 2019.
= Rozhodnéte, v jaké fazi hospodarského cyklu se uvedena ekonomika pravdépodobné
nachazela v roce 2020.

O hypotetické oteviené ekonomice zndate tyto Udaje: mezni sklon ke spotfebé 96 %,
danova sazba je 25 %, mezni sklon k dovozu je 4 %, rychlost obratu penéz v ekonomice je
2,80 a povinné minimalni rezervy jsou 2 %. Centrdlni banka udrzuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni urovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

= Vypocitejte, jak se zméni rovnovazny dichod, pokud dojde ke sniZeni vladnich nakupt
0 5488 mil. €.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlady do ekonomiky méla centralni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vypocitejte, v jakém objemu by méla tuto
transakci realizovat.

Zachytte, jak se vmodelu IS-LM projevi (ceteris paribus) nakup devizovych rezerv
realizovany centralni bankou. Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlna urokova
mira a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Zachytte do grafu funkci salda statniho rozpoctu.
Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

» Cisté pfijmy z UrokQ a nepfimé dané jsou slozkou hrubého doméciho produktu
pocitaného vydajovou metodou.

= Sklon spotiebni funkce je ve tfisektorovém modelu uréovdn pouze meznim sklonem
ke spotrebé a sazbou dichodové dané.
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